

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЫПУСК О ПРОШЕДШИХ СОБЫТИЯХ В АНТИНАРКОТИЧЕСКОЙ СФЕРЕ

(по материалам СМИ)

07-13.02.2022

№ 4

ПО ГОСУДАРСТВАМ-УЧАСТНИКАМ ЦАРИКЦ

РЕСПУБЛИКА КАЗАХСТАН



О НАКАЗАНИИ ЗА СБЫТ НАРКОТИКОВ РАССКАЗАЛИ СТУДЕНТАМ В КОКШЕТАУ

С начала учебного года акмолинские наркополицейские возобновили посещение общежитий высших учебных заведений города Кокшетау. Целью мероприятия является формирование правовой грамотности студентов, недопущение вовлечения учащихся в наркобизнес, привитие антинаркотического иммунитета.

7 февраля начальник отдела Управления по противодействию наркопреступности ДП Акмолинской области Дархан Сыздыков посетил общежитие "Арасан" Кокшетауского университета им. Ш.Уалиханова, где встретился со студентами, в частности, приехавшими из южных регионов страны, обучающихся по программе "Серпін-2050".

Оперативник рассказал учащимся о вреде употребления наркотиков синтетического происхождения, о правовых аспектах, ужесточении уголовного законодательства за распространение наркотиков посредством интернет ресурсов.

Особое внимание слушателей было обращено к таким фактам, как работа закладчиком, минером или трафаретчиком, который оставляет наркоссылки в виде граффити-рисунков, надписей на фасадах зданий, заборах, асфальтах либо распространяет запрещенную информацию в сети.

На примерах из практики наркополицейский рассказал, что цена обещанного незаконного легкого заработка на самом деле – это немаленький срок лишения свободы и поломанные человеческие судьбы. Радовал тот факт, что ребята давали обратную связь, задавали вопросы, на которые наркополицейский дал исчерпывающие ответы. В течение текущей недели полицейские посетят все пять общежитий университета. <https://polisia.kz/ru/o-nakazanii-za-sbyt-narkotikov-rasskazali-studentam-v-kokshetau/>



СВЫШЕ 30 НАРКОГРАФФИТИ ЗАКРАСИЛИ ПОЛИЦЕЙСКИЕ ШЫМКЕНТА

Участковые инспекторы полиции №2 Абайского РУП провели работу по уничтожению рекламы наркотиков на наружных стенах зданий, расположенных на административной территории. Вооружившись баллончиками с краской стражи порядка закрасили графические надписи рекламы наркотиков на фасадах зданий по улице Жаркымбекова.

Так, в ходе мероприятия со стен зданий, заборов, остановок и других поверхностей на данной территории было удалено 31 граффити с указанием номеров и названий интернет-ресурсов, посредством которых осуществляется пропаганда потребления и сбыт наркотических средств. Отметим, что мероприятия, направленные на противодействие незаконному обороту наркотиков, полицейскими мегаполиса проводятся на регулярной основе. <https://polisia.kz/ru/svyshe-30-narkograffiti-zakrasili-politseyskie-shymkenta/>



АНТИНАРКОТИЧЕСКУЮ СОЦИАЛЬНУЮ РЕКЛАМУ ЗАПУСТИЛА ПОЛИЦИЯ АЛМАТЫ

Социальный ролик изготовлен в целях привлечения внимания молодежи на бич современности и на последствия, которые приводят вследствие употребления наркотиков, передает Деловой Казахстан.

– *Целевая аудитория – это молодые люди, которые чаще всего подвержены дурному влиянию и, в виду своей незрелой психики, могут попасть на уловки наркодиллеров. В ролике продемонстрированы последствия, как для потребителей наркотиков, так и для его распространителей. В съемках приняли участие известные актеры, спортсмены и видные деятели, за что им особая благодарность. По-сути, мы говорим о мотивационной антинаркотической рекламе и о позитивных морально-нравственных установках, – поделился идеей создания ролика начальник Управления по противодействию наркопреступности ДП города Алматы Ерлан Алмагамбетов.*

Во время создания ролика задачей было сделать телевизионном продукте, который задержал бы внимание скептически настроенной молодежи и зародило зерно сомнения в современных мифах о том, что наркотики могут стать гармоничным дополнением жизни, что от этого может зависеть жизненный успех. <https://dknews.kz/ru/v-strane/216105-antinarkoticheskuyu-socialnuyu-reklamu-zapustila>

КЫРГЫЗСКАЯ РЕСПУБЛИКА



ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО МВД КЫРГЫЗСКОЙ РЕСПУБЛИКИ В РФ ПОДГОТОВИЛО СОЦИАЛЬНЫЙ РОЛИК «НЕ ВЕДИСЬ НА ЛЕГКИЙ ЗАРАБОТОК»

Представительство Министерства внутренних дел Кыргызской Республики в Российской Федерации подготовило социально-профилактический видео ролик об ответственности граждан находящихся на территории РФ, в том числе и граждан Кыргызстана.

В ролике показывается ответственность за противозаконные деяния за которые, предусмотрено уголовное преследование.

Представительство МВД КР в РФ просит соотечественников не вестись на быстрый незаконный заработок и не губить судьбу. <https://mvd.gov.kg/news/540>

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ



НА СТАВРОПОЛЬЕ ОПРЕДЕЛИЛИ ПОБЕДИТЕЛЕЙ КРАЕВОГО ЭТАПА ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА «СПАСЕМ ЖИЗНЬ ВМЕСТЕ»

Сотрудники Главного управления МВД России по Ставропольскому краю подвели итоги регионального этапа Всероссийского конкурса социальной рекламы антинаркотической направленности и пропаганды здорового образа жизни «Спасём жизнь вместе».

В творческом состязании приняли участие жители Ставрополья, а также организации, учреждения и творческие коллективы региона.

Членами жюри выступили как сотрудники краевого Главка, так и представители правительства, министерств и государственных учреждений Ставропольского края.

Перед комиссией стояла непростая задача, ведь в общей сложности к участию в конкурсе поступило 377 заявок, лучшие из которых предстали на суд жюри. Комиссия выбрала победителей в трех номинациях.

Так, лучшим буклетом антинаркотической направленности и пропаганды здорового образа жизни единогласно признана работа дизайнера Марины Егоровой.

Лучшим антинаркотическим видеороликом стала совместная работа Вадима Руденко и Игоря Корпачева «Право выбора за тобой».

Самыми юными победителями регионального этапа конкурса стали Дмитрий Стрижев и Александра Горбунова. Несмотря на то, что ребята только учатся в школе, им удалось разделить первое место в номинации «Лучший макет наружной социальной рекламы, направленной на снижение спроса на наркотики».

Теперь работы победителей будут направлены в ГУНК МВД России для участия в федеральном этапе конкурса.

https://мвд.рф/mvd/structure1/Glavnie_upravljenija/gunk/Novosti/item/28478867/



В МИД РФ СООБЩИЛИ ОБ УГРОЗЕ ПОПАДАНИЯ НАРКОТИКОВ ИЗ АФГАНИСТАНА В СТРАНУ

В настоящее время существует угроза попадания в Россию наркотиков из Афганистана. Об этом 10 февраля заявил директор третьего департамента стран СНГ МИД РФ Александр Стерник в интервью РИА Новости.

«Такая угроза вполне реальна. Противодействие ей выражается в мерах ОДКБ (Организации Договора о коллективной безопасности), направленных на снижение напряженности на таджикско-афганской границе, её дальнейшее обустройство», — сказал он.

Кроме этого, высокопоставленный российский дипломат указал, что также проводятся совместные маневры при задействовании Объединённой базы сил ОДКБ в Киргизии.

Помимо того, Стерник отметил, что в рамках этой борьбы были усилены ударные компоненты 201-й российской военной базы в Таджикистане и добавил, что Москва также помогает путем поставок специального имущества для силовых ведомств своих союзников.

Как сообщало ИА REGNUM, ранее спецпредставитель президента России по делам Афганистана Замир Кабулов заявил, что власти Афганистана не обращались с просьбами отстранения посла республики в РФ от обязанностей.

<https://regnum.ru/news/polit/3503038.html>

ПО ДРУГИМ СТРАНАМ

БЕЛАРУСЬ



ВСТРЕЧА С ГЛАВОЙ РЕГИОНАЛЬНОГО ОФИСА ООН

Заместитель министра по чрезвычайным ситуациям Андрей Юржиц 11 февраля с.г. встретился с главой регионального программного офиса Управления Организации Объединённых Наций по наркотикам и преступности (УНП ООН) в Восточной Европе Жаннат Космухамедовой и международным экспертом УНП ООН Андреем Саладовниковым.

В ходе встречи участники обсудили перспективы взаимодействия офиса УНП ООН и Образовательного центра безопасности МЧС по вопросам информирования населения о противодействии распространению и употреблению наркотиков, а также росту

преступности в этой области, популяризации здорового образа жизни и профилактике правонарушений.

Андрей Юржиц отметил, что Образовательным центром безопасности МЧС совместно ГУВД Мингорисполкома уже ведется работа в направлении информирования населения по наркотической тематике.

– В центре мы планируем создать молодежную антинаркотическую площадку, – подчеркнул заместитель министра. – В этот проект погружены МЧС, МВД и Молодежный центр профилактики наркомании. Площадка будет предназначена для освещения социальных и медицинских последствий наркомании, а также борьбы с распространением наркотиков.

Стоит отметить, что после встречи делегация офиса Управления ООН по наркотикам и преступности в Восточной Европе посетила Образовательный центр безопасности МЧС, где прошел методический семинар по организации работы с населением в области противодействия распространению наркотиков и преступности. К работе семинара по видеосвязи подключились специалисты регионального офиса Управления ООН по наркотикам и преступности в Средней Азии, а также представители МВД Беларуси. <https://mchs.gov.by/glavnoe/379462/>



СЛЕДСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ БЕЛАРУСИ И УПРАВЛЕНИЕ ООН ПО НАРКОТИКАМ И ПРЕСТУПНОСТИ АКТИВИЗИРУЮТ ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ

В центральном аппарате Следственного комитета 10 февраля с.г. состоялась рабочая встреча с делегацией Управления Организации Объединенных Наций по наркотикам и преступности во главе с руководителем Регионального программного офиса в странах Восточной Европы Жаннат Космухамедовой.

Участники встречи отметили важность международного сотрудничества в деятельности правоохранительных органов при раскрытии и расследовании различного рода преступлений, особенно в области противодействия наркопреступности.

Жаннат Космухамедова поблагодарила участников встречи и высоко оценила степень сотрудничества Беларуси с Региональным программным офисом в области противодействия наркотрафику, проинформировала о деятельности УНП ООН по распространению передового международного опыта в сфере первичной профилактики распространения наркотиков.

Заместитель председателя Следственного комитета Сергей Аземша ознакомил участников встречи с опытом взаимодействия Следственного комитета Беларуси с общественными объединениями по профилактике наркопотребления.

Обсуждены возможные новые формы и методы дальнейшего сотрудничества Следственного комитета и Управления ООН по наркотикам и преступности, в том числе в организации образовательного процесса Института повышения квалификации и переподготовки кадров Следственного комитета.

Стороны условились поддерживать рабочие контакты с целью оперативного решения вопросов, представляющих взаимный интерес, а также подтвердили готовность в обмене положительным международным опытом. <https://www.belta.by/society/view/sk-belarusi-i-upravlenie-oon-po-narkotikam-i-prestupnosti-aktivizirujut-vzaimodejstvie-484117-2022/>